

GREAT REDWOOD TRAIL AGENCY

PO Box 458, Blue Lake, CA 95525 (707) 463-3280 | TheGreatRedwoodTrail.org

Request for Proposal - Questions & Answers

Project Name: Calpella Building - Recycle & Disposal of Materials

Response Date Posted: 3/6/25

This document contains responses to questions submitted by prospective bidders regarding the RFP for the (Project Name) project. All information provided below is considered an official part of the RFP. If any answers result in modifications to the RFP, an official addendum will be issued.

Due to the multiple times for the walk throughs, there will be two deadlines for submitting questions. Responses to questions will be compiled and emailed to all prospective bidders that have attended the required walk-through and will also be posted online.

Deadline #1: Wednesday, 3/5/25 at 5:00 pm.

Answers will be emailed to all and posted on the website on Thursday, 3/6/25.

Deadline #2: Friday 3/7/25 at 5:00 pm.

Answers will be emailed to all and posted on the website on Saturday, 3/8/25.

Submitted Questions & Responses

Question 1: Can you please clarify what licensing will be required for the project?

Response: Contractors must hold a valid business license. Contractor or subcontractor doing the determination of and removal of hazardous materials must have HAZ – Hazardous Substance Removal Certification. Hazardous substance removal certifications are only issued to contractors who hold an "A", "B", C-12, C-36, C57, or C61/D-40 contractor license.

Additional Notes

- Any changes to the RFP as a result of these responses will be formally issued as an addendum.
- Bidders are responsible for reviewing all RFP documents, including this Q&A, before submitting proposals.
- If further clarification is needed, bidders may contact Bridget Nichols at operationsmanager@thegreatredwoodtrail.org, but no additional questions will be accepted after the posted deadline #2.